
集計結果一覧
(1) 学年を教えてください。

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答 計
0 0 0 75 0 0 0 75

0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 100%

(2) 性別を教えてください。
男 女 無回答 計

39 33 3 75
52% 44% 4% 100%

(3) あなたの家のパソコンでインターネットはできますか。1つ選んでください
自分のパ
ソコンで
ネットが
できる

家族のパ
ソコンで
ネットが
できる

パソコン
はあるが
ネットは
できない

家にパソ
コンはな

い
無回答 計

5 53 7 9 0 74
6% 71% 9% 12% 0% 100%

※ 多重回答エラー:1 (1%)を除く



(4) 家でインターネットをどのくらい使っていますか？
1時間以

内
1時間～2

時間
2時間以

上
使ってい

ない
無回答 計

36 14 2 23 0 75
48% 18% 2% 30% 0% 100%

(5) インターネットを何に使っていますか？（複数回答可）

メール ゲーム 調べ物
音楽や動

画

ブログや
プロフ，
掲示板

ショッピン
グ

使ってい
ない

6 37 34 27 3 8 22
8% 49% 45% 36% 4% 10% 29%

(6) インターネットを使うとき，気をつけていることはありますか？（複数回答可）
気をつけ
ているこ
とはない

家族に見
えるところ

で使う

時間を決
める

家族に聞
きながら

使う
その他

使ってい
ない

12 27 16 25 6 21
16% 36% 21% 33% 8% 28%



(7) 携帯電話を使っていますか
自分の携
帯電話を

使う

家族から
借りて使

う

使ってい
ない

無回答 計

15 32 25 2 74
20% 43% 33% 2% 100%

※ 多重回答エラー:1 (1%)を除く

(8) 携帯電話を何に使っていますか？（複数回答可）

通話 メール ゲーム 調べ物
音楽や動

画

ブログや
プロフ，
掲示板

カメラ
使ってい

ない

32 21 20 7 13 2 30 26
42% 28% 26% 9% 17% 2% 40% 34%

(9) 携帯電話からメールを送る回数は１日どれくらいですか？
１０通以

内
３０通以

内
５０通以

内
５０通以

上
使わない 無回答 計

20 2 0 0 53 0 75
26% 2% 0% 0% 70% 0% 100%



(10) 携帯電話でメール以外のことをする時間はどれくらいですか？
１時間以

内
２時間以

内
２時間以

上
使わない 無回答 計

38 3 1 33 0 75
50% 4% 1% 44% 0% 100%

(11) 携帯電話を使うとき，気をつけていることはありますか？（複数回答可）

気をつけ
ているこ
とはない

家族に見
えるところ

で使う

時間を決
める

場所を決
める

知らない
人からの
メールや
電話に返
事しない

その他 使わない

11 23 5 2 21 9 27
14% 30% 6% 2% 28% 12% 36%

(12) 自分の携帯電話を持ちたいですか

持ちたい
持たなく
てよい

無回答 計

47 27 1 75
62% 36% 1% 100%



(13) 携帯電話を持ちたい理由は何ですか？（複数回答可）

電話をし
たい

メールを
したい

ゲームを
したい

調べ物に
使いたい

音楽や動
画を楽し
みたい

ブログや
プロフ，

掲示板に
使いたい

カメラを
使いたい

持たなく
てよい

34 25 24 16 21 5 25 22
45% 33% 32% 21% 28% 6% 33% 29%

(14) フィルタリングを使っていますか

使ってい
る

使ってい
ない

知らない・
わからな

い
無回答 計

7 8 59 1 75
9% 10% 78% 1% 100%

(15) ネット社会に関して，次の言葉の中で知っているものはどれですか。（複数回答可）

著作権 人権
プライバ

シー
個人情報 肖像権

情報の信
頼性

有害情報 ネチケット
健康上の

問題

コン
ピュータ
ウイルス

不正アク
セス

ネット犯
罪

知らない

9 14 20 51 5 13 17 8 20 48 21 35 20
12% 18% 26% 68% 6% 17% 22% 10% 26% 64% 28% 46% 26%


